
Notulen van de vergadering van de contactcommissie Wijdewormer 

gehouden op 19 december 2016 in het Dorpshuis. 

 

Aanwezig: Wethouder v. Schalkwijk en Saelman tevens een aantal raadsleden 

en 30 belangstellenden. Alle leden van de contactcommissie. 

 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter en heet ons allemaal 

welkom in het bijzonder de wethouders. 

2. Er zijn geen aanvullingen of wijzigingen op de agenda. 

3. Notulen van de vergadering van 17 oktober zijn goedgekeurd, maar de 

notulen van 5 september staan nog niet op de site. Ze zijn wel 

doorgestuurd naar de gemeente. 

4. Ingekomen stukken: * Dhr. van Rijn stuurt ons mails van krantenknipsel 

toe die de Wijdewormer aangaan. 

                                      *Een aantal binnen gekomen mails over de 

Corridorstudie A7. 

                                      *Mails over de voortgang van de Neckerstraat. 

                                      *Een brief van Dhr. Engels over de bouw van de 

loods bij de Neckerhop. 

5.Er is overleg met de burgemeester geweest over het inrijverbod. Er is 

aangegeven dat het nog steeds erg druk is op de Zuider- en Noorderweg 

als de A7 vast staat. Nu ook in beide richtingen zowel in de ochtend- als 

de avondspits. Er is afgesproken dat er tellingen gaan plaatsvinden. De 

tellingen vinden momenteel plaats op de Zuiderweg en het zou ook nog 

op de Noorderweg moeten gebeuren zodat wij een goed beeld krijgen 

hoeveel er gebruik wordt gemaakt in de spits van beide wegen. Dit wordt 

vervolgd. Er kan nog steeds niets veranderen in het ontheffingbeleid 

voor de inwoners van Neck/Wijdewormer. Zij moeten nog steeds een 

ontheffing kopen om naar hun huis te komen. 

            Ook heeft er een gesprek plaatsgevonden over de triatlon die 

georganiseerd gaat worden op 8 juli. Dit wordt gehouden op en rond het 

terrein van de Zaanse Golfclub. Er wordt een informatieavond gehouden voor 

de bewoners van de Zuiderweg. De weg wordt namelijk een aantal uren in de 

middag afgesloten voor al het verkeer. Dit wordt goed besproken met de 

aanwonende.  

6. Voortgang Neckerstraat. In het voorjaar als het weer wat warmer is dan 

volgt nog de toplaag op de weg. De Neckerstraat is dusdanig aangepast 

dat het nu een één richtingsweg is geworden. Dit  is nog niet bij een 

ieder even duidelijk. Borden maken het ook nog niet helemaal duidelijk . 

Hier kan nog beter naar worden gekeken. Ook worden de gevaarlijke 



puntjes die nu nog op de trottoirbanden zijn weg gehaald. De snelheid 

ligt ook nog erg hoog. Wellicht kan men elkaar ook hierop aanspreken.  

Het grote probleem is nu wel dat het verkeer zich nu verplaatst naar de 

Zwarteweg. Het is hier nu heel druk omdat ook alle mensen van uit Jisp 

nu rechtdoor rijden. Dit is een punt dat goed in de gaten moet worden 

gehouden. 

7. Vergunning loods ’t Neckerhop. Bij dit punt is de ingekomen brief van 

Dhr. Engels voorgelezen. In deze brief legt Dhr. Engels uit dat hij niet 

tegen de bouw van de loods is, maar hij vraagt wel aandacht aan de 

eisen die gesteld worden. Het is nu aangevraagd als een opslagloods, 

maar er wordt ook in gewerkt aan de boten en daar gelden andere milieu 

eisen voor. Die zijn nu in zijn geheel niet getoetst. Alle bezwaarmakers 

krijgen nu nogmaals de gelegenheid om hun bezwaar kenbaar te maken. 

Het plan ligt nu ter inzage. Het is gepubliceerd in de Zaankanter, maar 

deze krant wordt niet bij een iedere bezorgd. Voorstel dat er een aantal 

exemplaren in het Dorpshuis worden afgegeven.  

Het plan past nu binnen het bestemmingsplan vandaar de afgegeven 

vergunning. 

8. Wijkbudget. De ccw heeft alle ingediende punten alsnog bekeken en 

getoetst of het ook aan de eisen voldoet. Het aangevraagde rondom het 

Grootplein hebben wij in de koelkast gezet want wij willen eerst van de 

gemeente horen wanneer de Grootplein in aanmerking komt voor een 

opknapbeurt. Dan willen wij het gelijk mee nemen.  

Wat er nu bij de gemeente is ingediend is een bijdrage voor het 

seniorenuitje van € 1400  en voor alle buurtverenigingen een bijdrage 

van € 200. Wij wilden ook het WWjournaal een bedrag van € 290 

schenken voor de huur van software, maar dat bleek niet nodig te zijn 

volgens Dhr. van der Brom.  

De twee voorstellen zijn reeds ingediend bij de gemeente en 

goedgekeurd door onze contactambtenaar Dhr. Tannous. Die heeft het 

weer doorgestuurd naar de afdeling financiën.  

9. Corridor studie A7.  Het ministerie is bezig om het traject Hoorn/ 

Amsterdam vloeiender te laten verlopen. Het loopt nu elke keer vast 

want er komt steeds meer verkeer op de weg.  

Men is bezig met een studie om te onderzoeken of het mogelijk is om de 

A7 nabij de bocht Neck/Purmerend rechtdoor te trekken. Dit is al bij 

verschillende buurtgemeenten onder de aandacht gebracht. Niet bij 

Wormerland omdat het nog allemaal heel vers is. Het zou gaan om een 

uitvoering, als dit al financieel haalbaar is, in 2030. 



De bewoners van Neck en de kom nabij de Neckslag maken zich wel al 

zorgen om deze verwachten ontwikkelingen. Ze hebben waarde 

vermindering van hun woningen. Ze zijn niet verkoopbaar. 

Wethouder van Schalkwijk adviseert de bewoners ook om niet af te gaan 

wachten, maar wellicht kunnen zij een belangenvereniging op richten.  

Het is een plan dat zeker gevolgd moet blijven worden. 

10. Rondvraag. 

*Gerda maakt een afspraak voor Ko om met Dhr. Veenman op 10 januari 

een rondje Zuiderweg te maken zodat ook zij kunnen zien dat er niet 

voldoende is aangevuld in de bermen en dat het asfalt al scheurt.  

*Dhr. Roeleveld geeft aan dat hij heel blij is met de contactcommissie en 

dat het er wel degelijk toe doet wat wij bespreken. Hopelijk toont men in 

de toekomst wat meer belangstelling voor de contactcommissie. 

*Dhr. van der Hoek geeft aan dat de veegmachine niet bij het kerkhof is 

geweest. Het is er nu nog een rommel. Dit moet doorgebeld worden naar 

het front office. 

*Communicatie tussen gemeente en contactcommissie moet beter gaan 

verlopen. 

*Hoe staat het met de snelle internet verbinding voor de gehele 

gemeente. Alles lijkt steeds vast te lopen op het geld. De provincie is 

bezig om alle “witte gebieden” voorzien van snel internet. De staat moet 

het nog goedkeuren en ook geld beschikbaar stellen. Het college maakt 

zich sterk voor dit voorstel. 

* Dhr. Engels heeft het HHNK gebeld over het schoonhouden van de 

sloten. Tot zijn verbazing kreeg hij te horen dat alleen de primaire sloten 

geschouwd moeten worden en de secundaire sloten al 7 jaar niet meer. 

Ko neemt dit mee in het overleg met Dhr. Veenman van het HHNK. 

* Er hebben zich 4 kandidaten aangemeld om te zorgen voor het 

voortbestaan van het WW journaal. Dhr. Veenman kan hen een training 

geven.  

* Agenda punt voor de gezamenlijke vergadering is in ieder geval de 

Engewormerbrug in de toekomst. 

11. De voorzitter sluit de vergadering om 22.55 uur en wenst iedereen hele 

gezellige dagen en een goed uit einde. 

 

Volgende vergader data zijn:  

23 januari 

1 februari is de gezamenlijke vergadering met de gemeente. 

 

 


